	القسم:   نهائي ع تج       
المدة: ساعة          
المجال: الهندسة في الفضاء         
الموضوع:الجداء السلمي في الفضاء
 النشاط: المرجح  ومجموعات النقط - الوضع النسبي بين مستو وكرة 
الكفاءات المستهدفة:
 الجداء السلمي ومجموعات النقط  - الوضع النسبي بين مستو وكرة

	أسئلة متوقعة
	عناصر الدرس
	المرحلة

	
	المرجح:
لتكن الجملة 
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حيث 
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توجد نقطة وحيدة 
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حيث 
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 وتسمى مرجح الجملة 

وتسمى مركز ثقل الجملة عندما يكون 
[image: image5.wmf]n

a

a

a

=

=

=

.......

2

1


خاصية:
 من أجل كل نقطة 
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 من الفضاء 
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تطبيق 2:
لتكن النقط 
[image: image8.wmf])

0

;

1

;

0

(

);

0

;

1

;

2

(

;

(1;0;2)

-

C

B

A

 من المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس.

ولتكن النقطة 
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 مرجح الجملة 
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1) أثبت أن النقطة 
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 موجودة. ثم أوجد إحداثياتها
2) لتكن 
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 مجموعة النقط 
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 التي تحقق 
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1) أحسب الطول 
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 , ثم عين مجموعة النقط 
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  مبينا عنصرها المميزة.
2) عين مجموعة النقط 
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التي تحقق 
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الوضع النسبي بين مستو وكرة :
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 مستو,
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 كرة مركزها 
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 و نصف قطرها 
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 و
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هي المسقط العمودي ل 
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1) التقاطع خال: 
 إذا كان 
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 فإن 
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2) المستوي مماس للكرة:
إذا كان 
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 فإن 
[image: image30.wmf](

)

(

)

{

}

H

S

P

=

Ç

 

[image: image31.png]



3) التقاطع دائرة:
إذا كان 
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 فإن 
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 دائرة مركزها
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  ونصف قطرها
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